i/o——150 wll =100 u Y =30 + 50 + 150

10
+ 100 = 330 cuphun: 4 30.

Iepso npuaomenie 600 : B! npuacmenie 300 no-
rpbmka a! 4 10: wmorph: B! 4+ 10 30 >
600 = 18000. u 300. 10 = 3000 nocal 18000 —
3000 = 15000: 20 = 30 — 10 = 750.

riaABA 7

3A CAORHUTH CIHOCOBH.

Caomend cnocod®h ca umenyBa KOTJa JaEMHTE He
ca TPH: HO €A HOMHOTO OTH TPH. H aKO ca Cb
HATH 4aCThl HMEHYBACA HATOTPOMYEHD, AKO CO ce-
AEMb, CEAMOTPOEND, Cb ACBETH, ACBATOTPOEHD, H
Ipov¥adA, 32 KOHTO ynorpedassame Iwc.nhgl,osa're.’lu,qr
TO NPaBHAO.

a Iloaarame €aunnoBHANBITH pPeYHn ch TAKOB'H CIIO-
co0n, ¢b KOro 10, A06bIBATH OTH ThXh AYMBL €M~
HOBHJHIH, HO HA TOBAa NM0A00aBa HA BCAKAA pbus aa
npuraejsame 206ph, 3a ja ca moasararb uaCTHITH
Ha BCAKAA AyMA cHOpejyb BO3HOCBAHIETO, KOETO HMa
HHOBHAHOTO ; Kb BOIPOCHTEAHOTO , H AKO TIPOCH-
Teanpli nojlupBa ja m3aes3Ba WO BEAHKD , OTH
€AHHOPOAHATO , TOoA0GaBA 1A CA HOAOKH TOMAA-
Kiii Tepsblil, H BTOpPBII, HOBEAHEI; ako mo-
MAIRIA € TPOTHBEND, 110300282 Ja A HOAOMH, nep-
BBl MOBEMKD, M BTOpiit momalaws, Tosa mopo6asa
AAacA npHJPIPBA CH BHUMAHIE.

0 Ymuomasame 1epBBITH MACTHI, H m‘opn'm FAKO,
M TAKO CpasHOpPOAHA-TA YACTH ﬁbma'r'b ABCHMEHTH
TPH, OTH KOH-TO CA HUIH €TBEPTA-TA, CHOPEAH TPO-
HMHATO cnocofa.




